



Александр Бастрыкин принял участие в заседании Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества



Сегодня Председатель СК России принял участие в заседании Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, на котором обсуждались вопросы выполнения плана мероприятий по реализации в 2014-2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года; роли российского казачества в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма; концепция формирования центров казачьей культуры, войсковых культурно-просветительских центров и ряд других.

Председатель СК России с учетом проводимой работы ведомства по воспитанию подрастающего поколения выразил поддержку идеям, изложенным в плане мероприятий по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на 2017-2020 годы. По мнению Александра Бастрыкина,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

привлечение казачьей молодежи к участию в мероприятиях по патриотическому воспитанию, в том числе посвященных дням воинской славы, будет способствовать укреплению исторических и традиционных ценностей российского общества.

Кроме того, с учетом активного развития в системе СК России кадетских классов и корпусов Александр Бастрыкин отметил актуальность проведения спартакиады суворовских военных училищ, кадетских корпусов и казачьих кадетских корпусов по военно-прикладным видам спорта. Председатель СК России убежден, что такие мероприятия позволят усилить чувство сплоченности и патриотизма подрастающего поколения.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

Изображения



16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081106>